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k 6dz, dnia 12 lutego 2019 roku
IML/BZ/3-3/BI/ZP/2019

Wykonawcy, ktorzy pobrali SIWZ

Dot.: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego pn. ,,Przebudowa ukfadu zasilania w energie
elektryczng Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego im. Stanistawa Rybickiego w Skierniewicach
wZaprojektuj i wybuduj”

Znak sprawy : 3/ZP/PN/19

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych, Inwestycje Medyczne
t 6dzkiego Spotka z 0.0., podaje odpowiedzi na zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunkow

Zamowienia.

Pytanie nr 1. Zwracamy sie z pro$bg o wydtuzenie terminu sktadania ofert do dnia 20.02.2019
roku — z powodu szeregu zadanych pytan do postepowania znak sprawy 3/ZP/PN/19 —
zadanie pn. Przebudowa uktadu zasilania w energie elektryczng Wojewddzkiego Szpitala

Zespolonego im. Stanistawa Rybickiego w Skierniewicach “ zaprojektuj i wybuduj".

Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 2. Prosze o udostepnienie rysunkoéw, na ktérych bedzie wskazane miejsce
przytaczenia zasilania linii kablowej SN 15kV zasilajgcej stacje transformatorowg 15/0,4kV 630

kKVA

Odpowiedz: Zamawiajacy wyjasnia, iz Punkt 7.2.2 Programu Funkcjonaino -
Uzytkowego stanowiacego Zatacznik nr 1 do SIWZ, wskazuje lokalizacje
dla posadowienia stacji transformatorowej (w klinie ulic Rataja i Rybickiego);
szczego6lowa lokalizacje nalezy ustali¢ z Zamawiajagcym oraz Uzytkownikiem na etapie

projektowania

Pytanie nr_3. Prosze o udostepnienie rysunkow, na ktorych bedzie wskazane miejsca
mufowania nowo wybudowanych linii kablowych nN 0,4kV z istniejgcymi petlami kablowymi

szpitala.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyjasnia, iz od planowanej lokalizacji nowej stacji
transformatorowej do miejsca mufowania z istniejacq siecig szpitala jest szacunkowo
300 mb, Dokladna lokalizacja bedzie wynika¢ z aktualnej mapy do celow projektowych

i wskazéwek Zamawiajacego oraz Uzytkownika.
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Pytanie nr 4. Czy istnieje mozliwo$é rozbudowy i zwiekszenia mocy poprzez rozbudowe stacji
SN jako obwodowej, zwiekszenia mocy przytaczeniowej na istniejacym przytaczu SN?
Uwarunkowanie: jeden pomiar dla catosci obiektu szpitala, brak optat pomigdzy PGE, Szpital
( uzytkownik), skrocenie czasu realizacji do wymaganego w postepowaniu.

Podsumowujac pytanie:
Wykonanie stacji wg. wymagan z PFU ( niemozliwe w terminie 14 tygodni).

czas realizacj
- uzyskanie warunkéw przytgczeniowych — okoto 6 tygodni.

- pozwolenie na budowe — okoto 8 tygodni.
- prace projektowe, uzgodnienie projektu, realizacja — 8 tygodni.

Odpowiedz : Zaproponowane przez Panistwa rozwiazanie wymagatoby
rozbudowy/przebudowy istniejacej rozdzielnicy SN w stacji transformatorowej 2-A226

~Sobieskiego Szpital”

Informujemy, ze jej rozbudowa o kolejne pole nie jest mozliwa ze wzgledu na brak
miejsca w pomieszczeniu rozdzielni, natomiast przebudowa (wymiana na nowa) rowniez
nie jest dopuszczalna ze wzgledu na brak miejsca w kanatach kablowych oraz zly stan
techniczny kabli 12/20kV zasilajacych obecna rozdzielnice SN — ingerencja w kable

mogtaby skutkowac awaria.

Pozostale zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

Z powazaniem,

Kierownik,DziZ u Zamc i/eﬁ;ublicznych

Anna Piechota
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